

现在帮会内精英以上头衔的天龙八部游戏玩家有别于以往刷刷的属地

简介简洁传神的线条运用以及天龙八部游戏玩家明艳而干练的色彩搭配...

帮派属地二期更新，新武相十殿阎罗上台，还有许多福利加倍，绝美新时装、新坐骑、新伙伴联合露脸。此次新资料片除了新门派鬼谷外。最大的亮点便是帮会属地的全新晋级玩法，在本来的帮会玩法根底之上完善了交际，丰富了帮会玩法。跟小编一起来看看此次帮会属地晋级增添了哪些趣味性吧。【属地建造保护赢豪礼，享独特称谓奖赏】有别于以往刷刷的属地活动，现在帮会内精英以上头衔的玩家可通过消耗指定资料和部分道具来对属地进行建造。属地建造等级越高，则参加相应属地活动时会取得更多更好的奖赏，例如能够取得包含帮会令、煮酒论武、属地商铺活动的额定奖赏，到达必定等级。还可取得独有的橙色称谓“中流砥柱”，能够增强角色属性，一起，越高的属地建造等级，相同需求更高的保护成本。只有准时按量交纳保护费用才干享用属地建造所带来的的奖赏哦，在统一了玩家们游戏目标之后，玩家能够更容易找到互相的认同感和帮派归属感了！



【属地竞速得绑定元宝 聚义榜英雄风云】玩家在必定时间段内将属地建造等级提升至目标等级，帮会内所有精英及以上头衔者就取得一次性的绑定元宝奖赏。

[简洁传神的线条运用以及天龙八部游戏玩家明艳而干练的色彩搭配](#)

便形成了集合风云人物、英雄豪杰的聚义榜，不仅增添了游戏的趣味性，还大大增强了帮会属地与个人之间的荣誉竞争感，让属地建造丰富了许多。



想要取得额定奖赏就在规则时间内努力建造自己的帮会属地吧！玩家在建造属地过程中的建造和保护捐赠还会形成贡献值，根据每位玩家的贡献值形成排名。